

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Magyar Vállalkozások Technológiai Fejlesztéséért Alapítvány pályázatot ír ki „*A magyarországi mikro-, kis- és középvállalkozások webfejlesztésének támogatására.*”

### I. Az Alapítvány és a pályázat célja

A Magyar Vállalkozások Technológiai Fejlesztéséért Alapítvány (MVTFA) célkitűzése a hazai mikro-, kis- és középvállalkozói szektor technológiai fejlesztése, a magyar KKV-k Európai Unió versenyképességének javítása. A fenti célokkal összhangban az MVTFA jelen pályázatának keretében webfejlesztéshez, online hatékonyságnövelő technológiai fejlesztésekhez nyújt támogatást. Támogatható bármely cél mely megfelel a pályázati kiírásnak, így különösen de nem kizárólagosan:

- Weboldalak fejlesztése, felújítása, bővítése a pályázati célokkal összhangban
- Partnerek közötti hatékonyabb online együttműködést lehetővé tevő szoftvermegoldások bevezetése, fejlesztése (pl.: CRM rendszerek, folyamatos adatcserével járó naprakész megoldások, ügyfélkapu)
- Hatékonyságnövelő online technológiák bevezetése (pl.: online ügyfélszolgálat, hibajegy kezelő rendszer, hatékonyságnövelő applikációk)
- E-kereskedelmi fejlesztések, bővítések (pl.: beleértve online piacterek, webshop-ok, mobil sales platformok)

### II. A rendelkezésre álló források és a pályázatok várható száma:

Az MVTFA a jelen pályázati kiíráshoz 120 millió Ft keretösszeget biztosít, melyből 300-350 pályázat támogatása várható.

### III. Pályázók köre (támogatásra jogosultak)

A pályázat benyújtására jogosultak: a magyarországi mikro-, kis- és középvállalkozások (2004. évi XXXIV. törvény 3. §.). A Pályázati Útmutató részletesen tartalmazza azon feltételeket, amelyek szükségesek a támogatás biztosításához.

### IV. A pályázat keretében biztosítható támogatás

Az Alapítvány a pályázat keretében vissza nem térítendő támogatást biztosít, melynek mértéke az elszámolható összes költség legfeljebb 50%-a. Pályázatonként maximum 400.000,- Ft támogatás biztosítható. A támogatás számításának alapja az ÁFA nélküli nettó összköltség. A pályázati támogatás kifizetésének feltétele, hogy a pályázó az elszámolható költségeket igazoló kifizetett számlákat a döntés kézhezvételét követő 9 hónapon belül benyújtsa az MVTFA-nak.



## **V. A Pályázat benyújtására vonatkozó információk**

A pályázat az Alapítvány által elfogadott Projekt Adatlapon nyújtható be, amely tartalmában vagy alakjában sem változtatható meg. A benyújtáshoz a Pályázati Útmutató nyújt segítséget, a formai megfelelés ellenőrző lista segítségével határozható meg.

**Benyújtási határidő: 2015. március 16-tól a keretösszeg kimerüléséig, de legkésőbb 2015. október 30.**

A pályázónak a pályázat benyújtásakor egyszeri, a Pályázati Útmutatóban rögzített összegű eljárási díjat kell fizetnie a megjelölt számlaszámra.

A pályázat benyújtása postai úton lehetséges:

**Magyar Vállalkozások Technológiai Fejlesztéséért Alapítvány**

**Pf.: Budapest, Pf. 75., 1330**

**Kérjük a csomagolásra írják rá: „MVTFA-2015-1”**

*A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató és a Projekt Adatlap, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.*